

Крім того, на кожному лотерейному квитку розташоване ігрове поле з написом «Ваші номери», в якому розташовані (зображені) ігрові символи (числа). Для лотерейних квитків з шістнадцятої по двадцяту серії кількість ігрових символів ігрового поля з написом «Ваші номери» становить дванадцять символів, для лотерейних квитків з двадцять першої по двадцять п'яту серії кількість ігрових символів ігрового поля з написом «Ваші номери» становить шістнадцять символів, для лотерейних квитків з двадцять шостої по тридцяту серії кількість ігрових символів ігрового поля з написом «Ваші номери» становить двадцять символів. Під кожним ігровим символом ігрового поля з написом «Ваші номери» вказана сума грошових коштів можливого призу (виграшу).

Лотерейний квиток вважається виграшним у випадку, якщо будь-який (-і) ігровий (-і) символ (-и), розташований (-і) в ігровому полі з написом «Ваші номери» збігся (-лися) з ігровим (-и) символом (-ами), розташованим (-и) в ігровому полі з написом «Виграшні номери». Гравець - власник виграшного лотерейного квитка набуває право на отримання сум/суми коштів, яка (-і) безпосередньо зазначена (-і) під тим (-и) ігровим (-и) символом (-и) ігрового поля з написом «Ваші номери», що збігся (-лися) із ігровим (-и) символом (-и) ігрового поля з написом «Виграшні номери» (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5. цих Умов)

3.8.2. *Порядок розігрування лотерейного квитка з тридцять першої по тридцять п'яту серії, роздрукованого за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок*

На кожному лотерейному квитку розташовані (зображені) три загальних ігрових поля з написами «ГРА 1», «ГРА 2» та «СУПЕР-ГРА».

«ГРА 1»

На загальному ігровому полі з написом «ГРА 1» розташоване (зображене) ігрове поле з написом «ВИГРАШНІ НОМЕРИ», в якому розташовані (зображені) чотири ігрові символи (числа), та ігрове поле з написом «ВАШІ НОМЕРИ», в якому розташовані (зображені) двадцять ігрових символів (чисел). Під кожним ігровим символом (числом) ігрового поля з написом «ВАШІ НОМЕРИ» вказана сума грошових коштів можливого призу (виграшу).

У разі, якщо будь-який (-і) ігровий (-і) символ (-и), розташований (-і) в ігровому полі лотерейного квитка з написом «ВАШІ НОМЕРИ», збігся (-лися) з ігровим (-и) символом (-ами), розташованим (-и) в ігровому полі з написом «ВИГРАШНІ НОМЕРИ» цього лотерейного квитка, гравець - власник лотерейного квитка набуває право на отримання суми/сум коштів, яка (-і) зазначена (-і) безпосередньо під цим (-и) ігровим (-и) символом (-ами) в ігровому полі з написом «ВАШІ НОМЕРИ» (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5. цих Умов).

«ГРА 2»

На загальному ігровому полі з написом «ГРА 2» розташоване (зображене) ігрове поле з написом «ВИГРАШНІ НОМЕРИ», в якому розташовані (зображені) шість ігрових символів (чисел), та ігрове поле з написом «ВАШІ НОМЕРИ», в якому розташовані (зображені) дев'ять ігрових символів (чисел) таким чином, щоб вони утворювали три горизонталі або три вертикалі. Поряд з кожною горизонталлю та вертикаллю, а також діагоналлю, що проходить з лівого верхнього символу до правого нижнього символу ігрового поля, вказана сума грошових коштів можливого призу (виграшу).

У разі, якщо будь-який (-і) ігровий (-і) символ (-и), розташований (-і) в ігровому полі лотерейного квитка з написом «ВАШІ НОМЕРИ», збігся (-

лися) з ігровим (- и) символом (- ами) в ігровому полі з написом «ВИГРАШНІ НОМЕРИ» цього лотерейного квитка, та утворили горизонталь (-и), або вертикаль (-и), або діагональ (від верхнього лівого символу до нижнього правого символу), гравець - власник цього лотерейного квитка набуває право на отримання суми/сум коштів, яка/які позначена (-и) на лотерейному квитку за відповідну лінію - горизонталь, вертикаль або діагональ (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5. цих Умов).

«СУПЕР-ГРА»

На загальному ігровому полі з написом «СУПЕР-ГРА» розташоване (зображене) ігрове поле, в якому розташовані (зображені) дев'ять ігрових символів (грошових сум).

У разі, якщо серед цих ігрових символів є три однакові ігрові символи (грошові суми), гравець - власник цього лотерейного квитка набуває право на отримання коштів у розмірі, що дорівнює одній з цих грошових сум (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5. цих Умов).

«ГРА 1», «ГРА 2» та «СУПЕР-ГРА» розігрується окремо.

3.9. *Порядок розігрування електронного лотерейного квитка на веб-сайті*

3.9.1. Розігрування електронного лотерейного квитка на веб-сайті супроводжується анімаційними (графічними) візуалізаціями.

3.9.2. Після оплати гравцем лотерейного квитка на моніторі (дисплеї) комп'ютера (іншого обладнання, за допомогою якого гравець бере участь в лотереї) з'являється візуалізоване загальне ігрове поле лотерейного квитка.

Візуалізація загального ігрового поля лотерейного квитка до початку розіграшу на веб-сайті (для лотерейних квитків з шістнадцятої по двадцяту серії)



Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер лотерейного квитка) позначено умовно.

Візуалізація загального ігрового поля лотерейного квитка до початку розіграшу на веб-сайті (для лотерейних квитків з двадцять першої по двадцять п'яту серії)



Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер лотерейного квитка) позначено умовно.

Візуалізація загального ігрового поля лотерейного квитка до початку розіграшу на веб-сайті (для лотерейних квитків з двадцять шостої по тридцятую серії)



Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер лотерейного квитка) позначено умовно.

Загальне ігрове поле лотерейного квитка містить ігрове поле з написом «Виграшні номери», в якому зображені візуалізовані ігрові символи (позначення монет). Для лотерейних квитків з шістнадцятої по двадцятую серії кількість ігрових символів ігрового поля з написом «Виграшні номери» становить два візуалізовані символи (монети), для лотерейних квитків з двадцять першої по двадцять п'яту серії кількість ігрових символів ігрового поля з написом «Виграшні номери» становить три візуалізовані символи (монети), для лотерейних квитків з двадцять шостої по тридцятую серії кількість ігрових символів ігрового поля з написом «Виграшні номери» становить чотири візуалізовані символи (монети).

Крім того, загальне ігрове поле лотерейного квитка містить ігрове поле з написом «Ваші номери», в якому зображені візуалізовані ігрові символи (позначення монет). Для лотерейних квитків з шістнадцятої по двадцяту серії кількість ігрових символів (монет) ігрового поля з написом «Ваші номери» становить дванадцять візуалізованих символів, для лотерейних квитків з двадцять першої по двадцять п'яту серії кількість ігрових символів (монет) ігрового поля з написом «Ваші номери» становить шістнадцять візуалізованих символів, для лотерейних квитків з двадцять шостої по тридцяту серії кількість ігрових символів (монет) ігрового поля з написом «Ваші номери» становить двадцять візуалізованих символів. Під кожним візуалізованим ігровим символом (монетою) ігрового поля з написом «Ваші номери» вказана сума грошових коштів можливого призу (виграшу).

Гравець під час розіграшу лотерейного квитка повинен натискати на відповідні візуалізовані символи (позначення монет). Лотерейний квиток вважається виграшним у випадку, якщо будь-який (-і) візуалізований ігровий (-і) символ (-и), розташований (-і) в ігровому полі з написом «Ваші номери» збігся (-лися) з візуалізованим ігровим (-и) символом (-и), розташованим (-и) в ігровому полі з написом «Виграшні номери». Гравець - власник виграшного лотерейного квитка набуває право на отримання сум/суми коштів, яка (-и) безпосередньо візуалізується під тим (и) ігровим (-и) символом (-и) ігрового поля з написом «Ваші номери», що збігся (-лися) із ігровим (-и) символом (-и) ігрового поля з написом «Виграшні номери» (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5. цих Умов).

Гравець може розіграти лотерейний квиток, натиснувши кнопку «Авто». У такому випадку розігрування лотерейного квитка відбувається без натискання гравцем на відповідні візуалізовані символи (позначення монет). Результати розіграшу цього лотерейного квитка позначаються після автоматичного розіграшу лотерейного квитка.

Після розігрування лотерейного квитка, у персональний кабінет гравця, утворений при реєстрації на веб-сайті, спрямовується інформація щодо розіграного гравцем лотерейного квитка, зокрема, щодо назви лотереї, серії лотереї, індивідуального номеру лотерейного квитка, унікального повного номеру, розмір виграшу гравця (за наявності).

За вимогою гравця, відповідна інформація щодо розіграного лотерейного квитка надсилається на електронну пошту, вказану ним при реєстрації на веб-сайті.

- 3.10. Право гравця на отримання призу (виграшу) перевіряється шляхом проведення експертизи лотерейного квитка. На експертизу не приймаються паперові лотерейні квитки з механічними, термічними, хімічними або іншими пошкодженнями, які не дозволяють провести експертизу на відповідність вимогам виграшності, створюють двозначність щодо результатів експертизи. Виграші за такими лотерейними квитками не виплачуються.

Виграші не виплачуються за лотерейними квитками в електронній формі, інформація в яких є результатом несанкціонованого доступу до програмного забезпечення та/або інформаційних мереж МСЛ.

4. Призовий (виграшний) фонд лотереї

- 4.1. Під час проведення лотереї МСЛ здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї